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Rob van der Niet publiceert boek over heling vanaf zielsniveau

‘Jij bént het Leven’

Healer en spiritueel begeleider Rob van der Niet begeleidde al jaren familieopstellingen toen het Licht op Aarde begon toe te nemen. Toen verschoof er iets essentieels: de zielenwereld diende zich aan om mee te doen aan zijn opstellingen. En dat biedt in de praktijk veel meerwaarde, met name omdat je een probleem niet kunt oplossen op het niveau waarop het is ontstaan. Eén niveau hoger lukt dat vaak wel; Rob brengt nu een boek uit om uit te leggen hoe precies.

In ’Jij bént het Leven. Helen vanaf zielsniveau’ gaat Rob allereerst in op de bijzondere tijd waarin wij leven. De mensheid maakt de overgang naar een hogere dimensie en dat is duidelijk te merken: alles wat nog schade doet aan het leven op Aarde, komt letterlijk aan het Licht om aangekeken en dan definitief losgelaten te worden. De Aarde is aan het helen en wij mensen mogen haar voorbeeld volgen en zowel onze eigen problemen als de trauma’s uit onze familielijnen onder ogen zien. Dan kunnen we deze namelijk ‘vergeven’, waarmee Rob bedoelt: aanvaarden dat deze situaties zich ooit hebben voorgedaan en dat ze een doel hebben gediend. Zeker vanaf zielsniveau wordt dat laatste heel inzichtelijk. En daardoor kan dan ook het trauma eenvoudig worden losgelaten.

Levenslust
In zijn praktijk krijgt Rob steeds vaker te maken met vooral jonge mensen die niet meer willen leven. Zijzelf maar ook hun ouders gaan dan vaak op zoek naar spirituele begeleiding, als een soort laatste redmiddel om weer levenslust te doen ontwaken. In zijn boek legt Rob uit waarom zo relatief veel mensen nu een doodswens lijken te hebben en hoe ze die kunnen ombuigen door hun spirituele dimensie te openen. Zonder die dimensie is vervulling namelijk niet mogelijk, zo weet hij, zeker niet voor al die nieuwetijdskinderen die momenteel op Aarde zijn. En dat leidt tot lijden. 

Rob: “Het is de bedoeling dat we de stap maken van overleven naar voluit leven, oftewel: dat we ons diepste zielsverlangen gaan manifesteren hier op Aarde. En dat lukt het beste als we gaan ervaren wat Leven en dood eigenlijk precies zijn.” 

Zielsopstellingen
Het boek eindigt met een uitgebreid hoofdstuk over zielsopstellingen. Rob legt duidelijk uit hoe hij hiermee werkt en wat de meerwaarde is van het opstellen van zielen in het systemisch veld. Ook geeft hij meerdere voorbeelden uit zijn eigen praktijk als opsteller, om af te sluiten met een aantal reviews van mensen die al eens een zielsopstelling hebben bijgewoond, als vraagsteller, als representant of beide.

‘Jij bént het Leven. Helen vanaf zielsniveau’ is te koop via Robs website: www.webshop-stukkenbeter.nl/boeken. Prijs: € 15,- excl. verzendkosten. Meer informatie over zielsopstellingen vind je ook op www.zielsopstellingen.nl. 
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